



**Serviço Público Federal
Universidade Federal do Pará
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação
Comissão Permanente de Processos Seletivos**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 8 – COPERPS, DE 01 DE SETEMBRO DE 2010

A COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS (COPERPS), no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Geral da Universidade Federal do Pará, torna pública a retificação do subitem 7.1 do Edital N.º 8 - COPERPS, de 11 de setembro de 2010, que foi disponibilizado no DOU no dia 15/09/2010 na seção 3 página 66, referente ao Processo Seletivo Especial 6 - 2010, sofre **RETIFICAÇÃO** nas alíneas abaixo:

- b) Onde se lê: obtiver nota zero em uma das 4 (quatro) áreas do Exame Nacional do ensino Médio/2010; leia-se: obtiver nota **bruta igual a** zero em uma das 4 (quatro) áreas do Exame Nacional do Ensino Médio/2010.
- c) Onde se lê: obtiver nota inferior a 4 (quatro) na prova de redação, leia-se: obtiver nota inferior a 4 (quatro) na prova de redação, **considerando-se uma escala de 0 a 10.**
- g) Onde se lê: obtiver nota zero em 3 (três) disciplinas da prova da 2ª fase; leia-se: obtiver nota **bruta igual a** zero em 3 (três) disciplinas da prova da 2ª fase.

Belém, 10 de novembro de 2010.

MARLENE RODRIGUES MEDEIROS FREITAS
Pró-Reitora de Ensino de Graduação
Presidente da COPERPS